
Винный магазин VINOVERO  ВАШ ПОСТАВЩИК КАЧЕСТВЕННЫХ ВИН

Две страны, пять знаменитых регионов и шесть семейных виноделен, чьи 

замечательные вина вы можете попробовать прямо сейчас.

Италия, регион Венето, провинция Тревизо, область Асоло, Тенута Барон. 

Молодая динамичная винодельня семьи Барон, продолжающая во втором 

поколении дело превосходного винодела Андреа Сбрисси, производящая 

отличные не только белые и розовые игристые вина, но и очень 

качественные негазированные вина.

Италия, регион Венето, провинция Тревизо, область Вальдоббьядене, Ведова 

Тарчизио. Семейная винодельня, которой в настоящее время управляют 

пятое и шестое поколение семей Ведова и Тарчизио, предлагает 

превосходные игристые вина. Эти вина рождаются в одной из старейших 

частей Вальдоббьядене, а именно в районе Сакколь.

Италия, регион Тоскана, провинция Ливорно, область Больгери, Podere Il 

Castelaccio. Небольшая семейная винодельня, которой сейчас управляет уже 

третье поколение семьи Скаппини, производит совершенно потрясающие 

негазированные вина, причем в основном красные. Ассортимент дополняет 

превосходное белое вино Ardiglione. 

Италия, регион Тоскана, провинция Ливорно, область Болгери, Дарио ди 

Вайра. Небольшая семейная винодельня с традицией быть одной из первых 

виноделен в этом районе, которая начала создаваться здесь в 1960-х годах. 

Эта винодельня предлагает прекрасные белые и красные негазированные 

вина.

Венгрия, регион Сомодь, провинция Фоньод, область Балатонбоглар, 

Коньяри. Молодая семейная винодельня, которой в настоящее время 

управляет второе поколение семьи Коньяри. Эта винодельня предлагает 

прекрасные негазированные вина различных сортов - от белых до розовых и 

красных. 

Италия, регион Марке, провинция Пезаро-э-Урбино, область Сант-Андреа-ди-

Суаса, Савелли. В настоящее время винодельней управляет уже 4-е 

поколение семьи Савелли. Винодельня производит все свои вина без 

использования какой-либо химии. Из ассортимента beлое Bellaluce и красное 

тихое víno Castel Suasa, которые выдерживаются не менее 5 лет в бочках и 

бутылках. 
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 IT390014 

     340,00 Kč 

 IT390013 

     296,00 Kč 

 IT390016 

Цены указаны в розницу, включая НДС 21%.

Tenuta Baron Асоло Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Extra Brut, 

белое, игристое, 750ml, упаковка 6 шт

Tenuta Baron Асоло Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Brut, белое, 

игристое, 750ml, упаковка 6 шт

Tenuta Baron Асоло Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Extra Dry, 

белое, игристое, 750ml, упаковка 6 шт

Tenuta Baron Асоло Rosè delle Stelle 

Spumante | Millesimato 2023 | Brut, 

розовое, игристое, 750ml, упаковка 6 

 IT390011 

     441,00 Kč 

 IT390010 

     441,00 Kč 

 IT390009 

     434,00 Kč 

 IT390012 

     472,00 Kč 
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     340,00 Kč 

Tenuta Baron BUCHET | Bianco 

Spumante | Brut, белое, игристое, 

750ml, упаковка 6шт

Tenuta Baron JUNGLE WINE | Bianco 

Spumante | Brut, белое, игристое, 

750ml, упаковка 6шт

Tenuta Baron BLACK EDITION | Bianco 

Spumante | Brut, белое, игристое, 

750ml, упаковка 6шт

     453,00 Kč      453,00 Kč      579,00 Kč 
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Tenuta Baron EDEN by Joe Velluto | 

Bianco Spumante | Brut, белое, 

игристое, 750ml, упаковка 6шт

Vedova Tarcisio C´alice, красное, тихое, 

750ml, упаковка 6 шт

Vedova Tarcisio Вальдоббьядене DOCG 

– Millesimato 2023 Brut, белое, 

игристое, 750ml, упаковка 6шт

Vedova Tarcisio Вальдоббьядене DOCG 

– Millesimato 2023 Extra Dry, белое, 

игристое, 750ml, упаковка 6шт

Vedova Tarcisio Вальдоббьядене DOCG 

Sui Lieviti – Brut Nature, белое, 

игристое, 750ml, упаковка 6 шт

Vedova Tarcisio Вальдоббьядене DOCG 

Superiore di Cartizze – Dry, белое, 

игристое, 750ml, упаковка 6 шт
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     781,00 Kč 
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Поставщик: OMNIMPEX s.r.o. TEL: +420 605 999 222

WEB: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

     368,00 Kč 

 IT390005 

 IT390003 

 IT390006 

     368,00 Kč 

 IT390007 

     277,00 Kč 

 IT390008 

              -   Kč 

 IT390004  IT390002  IT390001 

ИТАЛИЯ

Vedova Tarcisio Col dei Pavei 

Millesimato, Brut, белое, игристое, 

750ml, упаковка 6 шт

Vedova Tarcisio Col dei Pavei 

Millesimato, Extra Dry, белое, игристое, 

750ml, упаковка 6 шт

Vedova Tarcisio Colfondo DOC Frizzante, 

Brut, белое, игристое, 750ml, упаковка 

6шт
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ESHOP 2

VinoVero

Tenuta Baron BARONICO | Cabernet Sauvignon 

DOC Montello e Colli Asolani | Vintage 2021, 

красное, сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Tenuta Baron SOLOMERLOT | Merlot IGT 

Marca Trevigiana | Vintage 2019, красное, 

сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Tenuta Baron CONÀMORE | Cuvée Shiraz - 

Merlot | Vintage 2017, красное, сухое, тихое, 

750ml, упаковка 6 шт

Tenuta Magnum Baronico | Cabernet DOC 

Montello e Colli Asolani| Vintage 2021, 

красное, тихое, 1500ml, balení 4шт

Цены указаны в розницу, включая НДС 21%.

Jeroboam Tenuta Baron SOLOMERLOT | 

Merlot IGT Marca Trevigiana | Vintage 2018, 

красное, тихое, 3000ml, balení 1шт

Jeroboam Tenuta Baron CONÀMORE | 

Cuvée Shiraz - Merlot | Vintage 2017, 

красное, тихое, 3000ml, balení 1шт

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2012, красное, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2013, красное, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

TEL: +420 605 999 222

WEB: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

ИТАЛИЯ

Tenuta Baron Magnum Асоло Prosecco 

Superiore DOCG | Millesimato 2023 | Extra 

Dry, белое, игристое, 1500ml, balení 4шт

Tenuta Baron Magnum Асоло Rosè delle Stelle 

Spumante | Millesimato 2023 | Brut, белое, 

игристое, 1500ml, balení 4шт

Tenuta Baron CORTECCIA | Chardonnay 

IGT Veneto | Vintage 2022, белое, 

сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Tenuta Baron POESIA | Manzoni Bianco 

IGT Marca Trevigiana | Vintage 2022, 

белое, сухое, тихое, 750ml, krt 6шт

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2015, красное, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 2016, 

красное, сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2017, красное, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2017, белое, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

Поставщик: OMNIMPEX s.r.o.
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     592,00 Kč 
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 IT390044 

              -   Kč 

 IT390045 

              -   Kč 

 IT390025 

  4 381,00 Kč 

 IT390026 

  5 012,00 Kč 

     844,00 Kč 

 IT390018 

     870,00 Kč 

 IT390019 

     441,00 Kč 

 IT390020 

     409,00 Kč 
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     655,00 Kč 
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              -   Kč 
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ESHOP 3

VinoVero

Podere Il Castelaccio, Orio, красное, 

сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Podere Il Castelaccio, Valente, красное, 

сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Podere Il Castelaccio, Somatico, 

красное, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

 IT390035 

  2 458,00 Kč 
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 IT390039 

     705,00 Kč 

 IT390037 

     693,00 Kč 

 IT390040 

  1 058,00 Kč 

Podere Il Castelaccio, Il Castelaccio, 

красное, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

 IT390035a 

  2 395,00 Kč 

 IT390036 

     510,00 Kč 

 IT390031 

     649,00 Kč 

 IT390034 

  1 279,00 Kč 
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Цены указаны в розницу, включая НДС 21%.
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              -   Kč 
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              -   Kč 
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              -   Kč 
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 IT390041 

  2 458,00 Kč 

Podere Il Castelaccio, Dinostro, 

красное, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт
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     459,00 Kč 

 IT390028 

     592,00 Kč 

 IT390030 

     598,00 Kč 

Поставщик: OMNIMPEX s.r.o. TEL: +420 605 999 222

WEB: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

Dario di Vaira, Rapé, Toscana Viognier IGT 

2023, белое, сухое, тихое, 750ml, упаковка 

6шт

Dario di Vaira, Clarice, Больгери Rosso 

DOC 2021, красное, сухое, тихое, 

750ml, упаковка 6шт

Dario di Vaira, Clarice, Больгери Rosso 

DOC 2022, красное, сухое, тихое, 

750ml, упаковка 6шт

Dario di Vaira, Больгери Superiore DOC 2021, 

красное, сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

ИТАЛИЯ

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2018, белое, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2019, белое, сухое, тихое, 750ml, 

упаковка 6шт

Savelli Eliaccio Vino di Visciole, 

красное, десертное, тихое, 500ml, 

упаковка 6 шт

Dario di Vaira, Le Pinete, Больгери 

Vermentino DOC 2023, белое, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт
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Dario di Vaira, C.F. 11 Больгери Superiore DOC 

2021, красное, сухое, тихое, 750ml, balení 

dřevěná krabice 1шт

Dario di Vaira, C.F. 11 Больгери Superiore DOC 

2021, красное, сухое, тихое, 750ml, balení 

dřevěná krabice 3шт, cena z 1шт

Podere Il Castelaccio, Ardiglione, белое, 

сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт
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ESHOP 4

VinoVero

              -   Kč               -   Kč               -   Kč 

H
а 

ск
л

ад
е

Б
ал

ат
о

н
б

о
гл

ар

Б
ал

ат
о

н
б

о
гл

ар

Б
ал

ат
о

н
б

о
гл

ар

     506,00 Kč 
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Цены указаны в розницу, включая НДС 21%.

TEL: +420 605 999 222

WEB: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

ВЕНГРИЯ

Konyári FECSKE FEHÉR 2023, белое, 

сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Konyári SZÁRHEGY 2020, белое, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт

Konyári FECSKE VÖRÖS 2023, красное, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт

Konyári MERLOT 2020, красное, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт

Konyári KISHEGY 2022, красное, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт

Konyári LOLIENSE VÖRÖS 2021, красное, 

сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Konyári LOLIENSE FEHÉR 2023, белое, 

сухое, тихое, 750ml, упаковка 6шт

Konyári ROSÉ 2023, розовое, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт

 HU360048 

     220,00 Kč 

 HU360049 

              -   Kč 

Поставщик: OMNIMPEX s.r.o.

Konyári KÉKFRANKOS 2021, красное, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт

Konyári PÁVA 2020, красное, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт

 HU360056 

              -   Kč 

 HU360057 

  1 166,00 Kč 
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              -   Kč 

 HU360051 

     220,00 Kč 

 HU360053 

     220,00 Kč 

 HU360054 

              -   Kč 

 HU360055 

     283,00 Kč 

 HU360052 

     472,00 Kč 

              -   Kč 

Konyári Sessio 2021, красное, сухое, 

тихое, 750ml, упаковка 6шт
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